



RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2017

Subsemnatul **BUȘE DUMITRU GERY**, consilier județean, în conformitate cu Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Vâlcea și a Legii administrației publice locale nr.215/2001, cu modificările și completările prezint următorul raport anual de activitate pe anul 2017, care va fi făcut public prin grija Secretarului Județului Vâlcea.

Cunoscând prevederile acestor acte normative, prezint, succint activitatea pe care am desfășurat-o în anul 2017:

Ședințe ale Consiliului Județean	În exercitarea mandatului de consilier județean, am participat la toate ședințele ordinare sau extraordinare, convocate în baza prevederilor legale, prin dispoziție a Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, unde am discutat și susținut prin vot proiectele de hotărâri ce vizau diverse probleme ale comunităților din județul Vâlcea.
Ședințe ale comisiei de specialitate	Îndeplinesc funcția de membru al Comisiei Juridice și precizez că am participat în mod activ la toate ședințele acestei comisii. În această calitate, am respectat prevederile

	<p>Regulamentului de funcționare și organizare al Consiliului Județean Vâlcea, am studiat și analizat proiectele de hotărâri care au făcut obiectul ședințelor comisiei, exprimându-mi punctul de vedere prin luarea cuvântului și prin votul acordat în plenul comisiei.</p> <p>De asemenea, când a fost cazul, am invitat și reprezentanți ai instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea, apreciind că prezența și explicațiile acestora, sunt necesare și utile comisiei.</p>
<p>Întâlniri cu cetățenii și activitate în teritoriu</p>	<p>De asemenea am participat la ședințele consiliilor locale Horezu, Vaideeni, Slătioara, Costești, am preluat informații de la cetățeni care vizau în special probleme de natura comisiei din care fac parte.</p> <p>În funcție de aspectele rezultate în urma întâlnirilor cu cetățenii, o parte a acestora a fost îndrumată spre rezolvare către instituțiile abilitate și competente să soluționeze cazurile respective, reținând problemele care erau de competența instituției noastre.</p> <p>În calitate de consilier județean am încercat să urmăresc în permanență respectarea legii în dezbaterile problemelor apărute, și am încercat să aduc la îndeplinire orice sarcini date de către Consiliul Județean, comisiei din care fac parte, ținând cont de amendamentele și propunerile formulate.</p> <p>Am participat la o parte din evenimentele care s-au desfășurat în diverse localități din județul Vâlcea, precum și la întâlnirile cu parlamentarii.</p>
<p>Inițiative</p>	<p>Am susținut inițiativele și proiectele menite să producă schimbări, îndeosebi în comisiile de specialitate.</p>

<p>Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu</p>	<p>Comisia Juridică, a făcut propuneri pentru îmbunătățirea unor proiecte de hotărâre, pe baza analizei atente a materialelor și a corelării cu resursele necesare sau cu alte aspecte.</p>
<p>Alte aspecte relevante</p>	<p>În continuarea exercitării mandatului de consilier județean voi avea în vedere prevederile legale, în general, atribuțiile și competențele stabilite prin lege și prin Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Județean Vâlcea.</p>

Activitatea pe care o voi depune în continuare, în exercitarea mandatului de ales local, în funcția de consilier județean, va fi caracterizată de îndeplinirea obligațiilor ce îmi revin, conform legii, pentru rezolvarea problemelor din județul Vâlcea, pentru respectarea principiului autonomiei locale și legalității.

**Consilier Județean,
BUȘE DUMITRU GERY**

24 mai 2018